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در دسترس شمل قرار دارد . می توانید   Bو سهام  Aدلار می خواهید سهام  000/200به منظور سرمایه گذاري پولی مبلغی )  1مسئله 
به   Bو   Aهر کدام از این سهام و یا پرتفولیوئی با نسبتهاي مختلف در هر دو سهام سرمایه گذاري کنید . توزیع احتمال بازدهی سهام در 

  شرح زیر تخمین زده می شود .
  KBیا  Bبازدهی  KAیا   Aبازدهی  Piاحتمالات   وضعیت

  0  %2  05/0  خیلی ضعیف
  %03  %3  20/0  ضعیف

  %05  %4  50/0  متوسط 
  %07  %5  20/0  خوب 

  %09  %6  05/0  خیلی خوب

ܽߜ =
݅ܨ∑ √Xi − x⃛

n  

 Bو   A) محاسبه بازده مورد انتظار و انحراف استاندارد سهام 1مطلوبست :

 )احتساب گردیده است   A( توضیح اینکه در جواب فقط براي   Bو   Aمحاسبه ریسک  2)      

Pi KA = ܭ෡A  Pi KB = ܭ෡B  ܺ݅ − ܺ	ሸ  ܲ݅(	ܺ݅ − ܺ	ሸ )ଶ 
(0/05 × 0/02) = 0/001 (0/05 × 0) = 0 0/02 – 0/04 = (0/02)  0/000020  
(0/03 × 0/20) = 0/006 (0/20 × 0/03) = 0/0060 0/03 – 0/04 = (0/01)  0/000020  
(0/04 × 0/50) = 0/02 (0/5× 0/05) = 0/025 0/04 – 0/04 = 0  0  
(0/05 × 0/02) = 0/01 (0/2× 0/07) = 0/014 0/05 – 0/04 = 0/01  0/000020  
(0/06 × 0/05) = 0/003 (0/05× 0/09) = 0/0045 0/06 – 0/04 = 0/02  0/000020  

ܽߜ  ෡B = 0/05  0ܭ  /෡A = 0ܭ04بازده مورد انتظار یا  = ඥ0/00008	= 0/009 
	Aߜ =   ෡A = 0/04ܭ    0/009	

 محاسبه بازدهی پرتفوي و ریسک پرتفوي ) جدول زیر براي پرتفولیوئی با مقادیر ذیل آمده است مطلوبست 2مسئله 

	ܾߜو   δA = 0/6 بافرض =     rab = 0/5و  Kb= 0/3و   Ka = 0/4و  0/3
WA WB   بازدھی پرتفویKp = WA KA + WB +KB ݌ߜ 

0  %100  (0 × 0/4) + (	%100	 × 	0/3) = %3 

 =݌ߜ
 
 

√20ଶ × 0.6ଶ + 80ଶ × 5ଶ + 2 × 8	 × 6	 × 05	 = 0/4715  

%20  %80  (%20 × 0/4) + (	%80	 × 		0/3) = 0/32 
%40  %60  (%40 × 0/4) + (	%60	 × 		0/3) = 0/34 
%50  %50  (%50 × 0/4) + (	%50	 × 		0/3) = 0/35 
%60  %40  (%60 × 0/4) + (	%40	 × 		0/3) = 0/36 
%80  %20  (%80 × 0/4) + (	%20× 		0/3) = 0/38 

%100  0  (%100× 0/4) + 0 = 0/40 

 


